
Ìàëå êàíiêóëÿðíå äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Ùå ðàç íàãàäàéìî, ùî êiëüêiñòü k � åëåìåíòíèõ ïiäìíîæèí â n � åëåìåíòíié
ìíîæèíi � öå Ck

n = n!
k!(n−k)! . Íåõàé ó íàñ ¹ ìíîæèíà A = {a1, a2, a3, a4}. Òîäi óñi ¨¨

äâîåëåìåíòíi ïiäìíîæèíè (¨õ ðiâíî C2
4 = 6) � öå

{a1, a2}, {a1, a3}, {a1, a4}, {a2, a3}, {a2, a4}, {a3, a4}.

Çàäà÷i

1. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè íà øàõîâó äîøêó ìîæíà ïîñòàâèòè 8 îäíàêîâèõ òóð?
À òàê, ùîá âîíè íå áèëè îäíà îäíó?

2. Ó êëàñi 20 ó÷íiâ. Áóëî ïðîâåäåíî äâi êîíòðîëüíi ç ìàòåìàòèêè, çà ÿêi ñòàâè-
ëèñÿ îöiíêè âiä 2 äî 5. Äîâåäiòü, ùî ¹ äâà ó÷íi ç îäíàêîâèìè ðåçóëüòàòàìè
(îöiíêàìè çà îáèäâi êîíòðîëüíi).

3. Òðîëåéáóñíi êâèòêè ìàþòü íîìåðè âiä 000000 äî 999999. Ñêiëüêè iñíó¹ íî-
ìåðiâ, â ÿêèõ óñi öèôðè ðiçíi i éäóòü ó çðîñòàþ÷îìó ïîðÿäêó?

4. Ñêiëüêè iñíó¹ äåñÿòèöèôðîâèõ ÷èñåë, â ÿêèõ öèôðè 1, 2, . . . , 8 çóñòði÷àþòüñÿ
ïî ðàçó, à öèôðà 9 � äâi÷i?

5. 10 ëþäåé çiáðàëèñÿ ãðàòè ó ôóòáîë, äëÿ ÷îãî ¨ì ïîòðiáíî ïîäiëèòèñÿ íà äâi
êîìàíäè ïî 5 ÷îëîâiê. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè âîíè çìîæóòü öå çðîáèòè?

6. Ó÷àñíèêàìè äåáàò áóëè ëèøå ÷îëîâiêè. Ïåðåä äåáàòàìè âîíè óñi ïîòèñíóëè
îäèí îäíîìó ðóêè. Âiäîìî, ùî óñüîãî ðóêîñòèñêàíü áóëî 45. Ñêiëüêè âñüîãî
áóëî ó÷àñíèêiâ äåáàò?

7. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæíà ðîçáèòè 14 ôåõòóâàëüíèêiâ íà 7 ïàð?

8. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè íà øàõîâó äîøêó ìîæíà ïîñòàâèòè áiëîãî i ÷îðíîãî
êîðîëiâ òàê, ùîá âîíè íå áèëè îäèí îäíîãî?

9. Ñêiëüêè iñíó¹ øåñòèöèôðîâèõ ÷èñåë, ÿêi ìiñòÿòü öèôðó 9, àëå íå ìiñòÿòü 0?

10. Äîâåäiòü òîòîæíiñòü: Ck
n+1 = Ck

n + Ck−1
n . Ïîäóìàéòå íàä ¨¨ êîìáiíàòîðíèì

çìiñòîì.

11. Çíàéäiòü ñóìó óñiõ ÷îòèðèöèôðîâèõ ÷èñåë, ÿêi ìîæíà îäåðæàòè ïåðåñòàíîâ-
êîþ ÷îòèðüîõ öèôð: 1, 2, 3, 4.

12. Çàôàðáóéòå â êâàäðàòi 7 × 7 äåÿêi êëiòèíêè òàê, ùîá â êîæíîìó ðÿäêó i â
êîæíîìó ñòîâï÷èêó âèÿâèëîñÿ ðiâíî òðè çàôàðáîâàíi êëiòèíêè.

13. Â ðÿäîê çàïèñàíî äåñÿòü ÷èñåë, ïðè÷îìó ñóìà áóäü-ÿêèõ òðüîõ ñóñiäíiõ äî-
ðiâíþ¹ 15. Ïåðøå ÷èñëî äîðiâíþ¹ 7. ×îìó ìîæå äîðiâíþâàòè îñòàíí¹ ÷èñëî?

Íàñòóïíèé ôàêóëüòàòèâ ðîçïî÷íåòüñÿ 3 ëèñòîïàäà â 11 ãîäèí.


